

徐麟在调研就业工作时强调

大力实施“六六就业稳岗计划” 促进高质量充分就业

时光辉参加

贵州日报讯（记者 曾书慧）6月13日，省委书记、省人大常委会主任徐麟调研就业工作并主持召开座谈会，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于就业工作的重要论述和对贵州工作重要指示批示精神，牢牢把握新时代新征程就业工作的新定位、新使命，把就业当作民生头等大事来抓，大力实施“六六就业稳岗计划”，促进高质量充分就业。省委副书记、省委政法委书记时光辉，省领导胡忠雄、郭锡文参加有关活动。

在贵阳人力资源服务产业园，徐麟听取产业园运行情况汇报，与贵州林城人才派遣公司、上海外服（贵州）人力资源服务公司、国投人力贵州分公司等企业负责人交流，希望入驻企业持续做好就业服务工作，在促进就业的同时实现自身良好发展。在南明区零工市场，徐麟详细了解基层公共就业服务情况，希望积极组织精准化供需对接，促进群众稳定就业增收。在贵阳学院，徐麟走进学校招聘会现场，与招聘单位深入交流，考察汽车服务技术实训中心，要求

把高校毕业生就业作为重中之重，让广大毕业生顺利就业。在省人社厅，徐麟考察省劳务就业大数据平台，与驻外省劳务协作站点负责人视频连线，勉励大家用心用情做好服务工作，让外出务工人员感受到来自家乡的温暖。

座谈会上，徐麟听取了省有关部门和贵阳市工作汇报，对全省就业工作成效给予肯定。他强调，要从战略高度把握和推进就业工作，坚持就业优先，以实施“六六就业稳岗计划”为引领，确保全省就业大局稳定。要坚持

以高质量发展促进高质量充分就业，做强产业支撑，开发新业态新模式，发挥政策效应，强化就业服务保障，培育引进人力资源服务龙头企业，加快培养就业带头人，有针对性地加强培训。要突出抓好高校毕业生、农村劳动力特别是脱贫人口等重点群体就业，加强对就业困难群体的帮扶，深化就业体制机制改革，保障劳动者合法权益。各地各部门要加强对就业工作的组织领导，形成抓落实的强大合力。

省有关部门和贵阳市负责同志参加。

马宁宇在调研城市更新重点项目建设时强调

完善城市功能 提升城市品质 奋力打造更加宜居宜业的城市环境

本报讯 6月13日，市委副书记、市长马宁宇在观山湖区、云岩区和南明区调研城市更新重点项目。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于城市工作的重要论述，深入实施城市更新行动，完善城市功能，提升城市品质，奋力打造更加宜居宜业的城市环境。

市政府秘书长李昂参加。

在云岩区象山巷和南明区雨高桥机场路南侧地块城市更新项目现场，马宁宇看展板、听汇报，详细了解项目建设情况。他要求，属

地政府要加强服务保障，强化手续、土地等要素保障，做细做实项目规划，全力推动项目加快建设。要积极引进社会资本参与城市更新，用足用好相关政策支持，扎实做好资金筹措，保障项目有序推进。要持续推进住宅产品更新迭代，差异化开发避暑、旅游、康养等第四代住宅产品，满足群众多元化居住需求。

来到观山湖区第一高级中学迁建项目现场，马宁宇对照图纸实地察看项目区位条件、占地面积、地形地貌及周边环境，详细了解当

前项目建设进展、完工时限等情况，要求施工单位狠抓工程进度，严格按照既定时间和目标任务，优化建设方案，强化施工组织，确保高质量高效完成建设任务；要同步完善配套设施，协调抓好周边交通、绿化等基础设施建设，为学校提供优质的办学环境；要严守安全底线，严格落实各项安全生产措施，严控质量标准，努力打造样板工程、放心工程。

在观山湖区朱昌镇寮官村，马宁宇实地查看建筑垃圾处置情况，与相关部门现场研

究处置方案。他强调，要强化建筑垃圾污染防治和源头减量，严格执法检查 and 审核监管，持续加强建筑垃圾的产生、收集、运输、利用、消纳全过程、全链条管理。要提高建筑垃圾综合利用率，对建筑拆修废弃物进行再加工实现循环利用，实现建筑垃圾处理减量化、资源化、无害化目标。

观山湖区、云岩区、南明区，市有关部门负责人参加。

（贵阳日报融媒体记者 钱丽）

